

非常6+1 建行送您7重礼!

活动时间:2013.1.1-2013.3.31

金蛇献瑞 建行送您!

详情咨询济宁建行各网点



银行理财产品密集发售

临近春节收益有所回升

本报济宁1月27日讯 (记者 张夫稳) 临近春节,年终奖让准备过年的人们钱包渐鼓,各家银行更是盯上了这块“蛋糕”,近期济宁的不少银行纷纷推出中短期银行理财产品,来抢滩春节理财市场,而密集发售的理财产品平均预期收益也较本月初有了小幅回升,部分产品预期年化收益超过4.5%,个别产品甚至超过5%。

近年来,济宁市区多家银行门口的LED屏都滚动推介着多款理财产品,其中不少为30天-90天的中短期理财产品,起点金额多为5-10万元。在红星路上的一间国有银行,营业部大厅内有不少市民都领取了理财宣传单,仔细阅读咨询,大堂经理和理财经理也较往常明显忙碌起来。

春节期间的中短期理财产品

为何扎堆出现?一位银行人士介绍,每到月末,银行都会面临一定的揽储压力,而理财产品因其预期收益大多高于同期的存款利率,因此一向被认为是揽储的利器。而随着春节的临近,不少市民已经领回了年终奖,手上的闲置资金成为了银行的目标,这也是最近以来银行密集推出中短期理财产品的重要原因。

而相较于去年末的部分理

财产品收益率超过5%,本月初多款理财产品的预期收益率集体出现“跳水”,部分非保本型的短期理财产品的年预期收益率甚至已经接近3.5%,让不少人大呼“买理财还不如存定期”。不过,随着春节临近,济宁市内在售的多款中短期理财产品的预期收益率,都较本月初有所提高,多款理财产品的预期收益率超4%,部分保本的

理财产品的预期收益率也超过4%,有的达4.5%。而个别不保本的理财产品,35天期预期收益也超过4.4%,甚至有高端专属理财产品预期收益超过5%。

有银行理财师张女士指出,相对于年初的“跳水”,目前的理财产品预期收益率还只是缓慢回升。随着短期内降准、降息的预期消退,银行短期理财产品的预期收益率还有抬头的趋势。

相约农信迎新春 畅享国粹过大年



18日和19日晚上,国家京剧院在声远舞台举行了“相约农信迎新春 畅享国粹过大年”专场演

出,国家京剧院一团的艺术家们表演了精彩的现代京剧《智取威虎山》,给现场观众奉献了一场丰盛

的艺术大餐。整场演出故事紧凑,情节扣人心弦,演员们精湛的表演和原汁原味的唱腔,充分展示了

京剧作为国粹的独特魅力,给现场观众以美的享受,赢得观众们的热烈掌声。(李帅 摄影报道)

微山建行举办名媛盛典晚会

1月21日晚,山东润峰集团迎宾礼堂灯火辉煌,歌声悠扬,洋溢着欢乐祥和的节日气氛,建行微山支行举办的“风采兰蕊 美丽相约”名媛之夜奢华盛典正在这里进行。活动共邀请微山各界名媛400余人,其中建行高端客户200名,名媛之夜旨在提高建行维护高端客户,回馈高端客户的非金融服务能力。

盛典现场,歌声、笑声、掌声此起彼伏,一片欢乐的海洋。晚会由2011年中国达人秀晋级达人周刚主持,内容丰富,形式多样,即有兰蕊宝贝火辣火爆的爵士舞蹈,又有梦幻迷离的魔术表演,也有活泼可爱的儿童献艺,同时整个活动中,穿插抽奖互动的节日气氛,建行微山支行举办的“风采兰蕊 美丽相约”名媛之夜奢华盛典正在这里进行。活动共邀请微山各界名媛400余人,其中建行高端客户200名,名媛之夜旨在提高建行维护高端客户,回馈高端客户的非金融服务能力。

本次活动中,建行通过发放宣传资料,提供现场奖品等形式大力宣传建行,充分展示了建行的创新精神和客户服务能力,在微山营造了文明健康、积极向上的营销氛围,体现了建行企业文化健康发展的良好精神风貌,取得良好社会效应。(戚宏玉)

济宁招行举办两周年庆典



1月18日,招商银行济宁分行隆重举行两周年行庆庆典暨客户答谢会。济宁市政府、各县市区、

金融办、人民银行、银监局有关领导及200多位客户参加了庆典活动。截止1月18日,济宁招商全行

各项存款达到58亿元,创造了济宁分行业务发展史上的新高。

两周年庆典一开始,济宁招行行长郭晓致感谢辞,他在致辞中回顾了济宁分行两年来取得的骄人业绩,对广大客户和社会各界表达感恩之情,并决心把成绩作为新的动力和起点,带领全行员工,再接再厉,再创佳绩,为济宁市的经济腾飞和文化繁荣做出新的更大的贡献,为青岛分行各项业务发展贡献全部力量。

庆典过程中,济宁招

行精心准备的文艺表演展示了招行人的青春与活力。招行姑娘们一周时间排练成形的舞蹈《江南雨》赢得满堂喝彩;《啦啦操》展现了招行人的青春与活力;警员李启允反串演唱的歌曲《清明上河图》技惊四座;水墨舞《金葵绽放》将全场气氛推向高潮(如图)。

演出结束后,郭晓行长上台致祝酒词并与到场嘉宾共同举杯,庆祝招商银行济宁分行两周岁生日。

(芮广伟)

资讯

济宁协和医院 四大亮点铸就妇科典范

济宁协和医院是集科研、教学、预防、保健、临床、康复于一体的现代化妇科医院。医院自成立以来,以“呵护女性健康”为已任,立足创新医疗科技前沿,极力倡导无痛、微创、人性化服务诊疗理念,全心全意为济宁地区女性提供“全面、优质、温馨、快捷、高品质”的服务,率先在济宁市健康医疗服务领域树立起一面全新旗帜。

资历老,看的才更透彻。资历决定医院的实力,济宁协

和医院6年来精于妇科疾病的诊疗,在妇科诊疗领域已形成自己的品牌,良好的社会口碑,技术实力过硬的专家团队,让济宁协和医院不仅成为患者信赖的医疗机构,同时也深得上级部门的认可,被特批为“国家二级医院”。

实力强,治疗才更彻底。济宁协和医院依托于国内外优质医疗资源,不断充实提高专家的技术水平,也正是医院、专家们这种孜孜以求,不断进取的精神,吸引了众多声

誉卓越的妇科专家、教授倾情加盟,强强联手,形成了最具权威的专家团队。

设备新,查的才更明白。为保障治疗效果,尽快帮患者摆脱疾病的困扰,济宁协和医院成立了专项资金先后引进了德国STROZ宫腔镜、美国COOK导丝、海扶刀聚焦超声技术、德国O3生物氧净技术等国内外先进技术设备,为治愈率提供了坚实的后备基础。

服务好,保障和谐医患。

济宁协和医院倡导优质的服务理念,始终把爱心、耐心、细心和责任奉献给病人,坚持执行“一医一患一诊”导医全程陪护服务,使患者能与医生放心的交流、沟通,保障患者隐私。济宁协和医院实行全年无假日门诊和温馨夜诊,坚决杜绝乱收费、乱开药现象,严格执行“平价不平质,治疗有保障”的医院标准。以其全新的创意,独特的风格,为前来就诊的患者提供不一样的诊疗体验。(李从伟)